



Территориальный орган Министерства социальной политики Нижегородской области
Управление социальной защиты населения г. Арзамаса

Государственное бюджетное учреждение «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

№ 3 Март 2017 г.

Мы освещаем события в Центре,
и мы всегда в центре событий!

Полезное сотрудничество

С 21 марта 2017 г. по 22 марта 2017 г. на базе Центра в рамках реализации социального проекта «Протяни руку помощи» специалисты Нижегородской областной общественной организации «Нижегородский Кризисный Центр» провели три семинара для специалистов, работающих с семьями, консультантов телефона доверия, родителей. Для специалистов учреждений социального обслуживания г. Арзамаса проведен семинар на тему: «Предотвращение семейных конфликтов и насилия в семье. Пути решения проблемы». Для специалистов были представлены актуальные темы профилактики и преодо-



ления домашнего насилия, а также формы оказания помощи пострадавшим от насилия. Для консультантов общероссийского детского телефона доверия проведен тренинг об особенностях телефонного консультирования лиц находящихся в кризисной ситуации. Семинар для родителей на тему: «Как предотвратить и разрешить семейный конфликт» вызвал неподдельный интерес родителей. В ходе семинара были рассмотрены вопросы о причинах, последствиях и путях предотвращения семейных конфликтов.

Токарева И.Н.

Встречаемся на вебинаре

В рамках реализации Комплексного плана организационно-методической работы организаций социального обслуживания, находящихся в ведении Нижегородской области, на 2017 год и в соответствии с планом-графиком работы областного ресурсного центра по проблемам насилия в отношении детей в ближайшем будущем ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса» проводит вебинар по теме: «Социально-



психологическое сопровождение несовершеннолетних, имеющих эмоциональные нарушения» На вебинаре будут рассмотрены такие вопросы, как: функционирование эмоциональной системы ребенка, роль эмоционально – волевой регуляции в адаптации к окружающей среде, причины агрессии, капризов, страхов, стратегии работы с эмоциональными нарушениями.

Токарева И.Н.

Безопасность на работе



Безопасность на рабочем месте – это возможность в полной мере раскрыть потенциал каждого специалиста в

его работе.

Очередной шаг в этом направлении был сделан специалистом ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса», прошедшего обучение 28-29 марта 2017 г. по программе: «Проверка знаний по охране труда» с правом проведения инструктажей в Арзамасском филиале АНПО «Нижегородский колледж теплоснабжения».

В ходе обучения были получены навыки работы с нормативно-правовой базой специалиста по охране труда. Изучены основы защиты трудовых прав и свобод специалистов на рабочем месте. Усвоены формы и виды проведения инструктажей с персоналом. Изучена подробным образом специальная оценка условий труда и её предназначение на рабочем месте.

Аверина Е.С.

С праздником 8 марта



В преддверии 8 Марта специалисты ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» приняли участие в мастер-классе «Подружки» в Детской общественной приемной. Молодой специалист учреждения

Зотова Людмила Валерьевна продемонстрировала мастер-класс «Секреты мамы мыла», основанный на технике мыловарения. Участники сами изготовили по своему выбору мыла, подходящие именно их типу кожи. Сами подбирали цвет и запах, форму мыла. Дети и взрослые с удовольствием изучали «произведения искусства» соседей по классу, оценивали ароматы, дарили их друг другу, уносили с собой в подарок близким.

Архипова Н.С.

Молодежный форум «СП.ЕК.ТР»

10 марта по приглашению Комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации г. Арзамаса директор Центра Ваганова Г.В. приняла участие в работе Муниципального образовательного форума «СП.ЕК.ТР» (Социальное Проектирование. Единая команда. Территория развития) в качестве модератора одной из площадок форума «Семья-основа государства». Форум стал центральной дискуссионной площадкой для молодежи г. Арзамаса в рамках реализации муниципальной программы «Молодежь города Арзамаса в XXI веке». Проведение образовательных мероприятий по выработке социальных



проектов на площадках направлено на повышение уровня компетенций участвующей молодежи с целью формирования конкурентной среды по выявлению, продвижению и со-
провождению общественно-значимых проектов и инициатив молодежи. Кроме того на форуме работал Конвейер проектов по направлениям тематических площадок для участников авто-
розов готовых проектов. Всего оценено 26 представленных проектов, среди них выделены основные социально-значимые проекты для территории г. Арзамаса.

Токарева И.Н.

«Своя игра»

Одной из форм работы с детьми в группе дневного пребывания Центра является организация и проведение групповых познавательно-развлекательных мероприятий, которые дают возможность детям для самовыражения, формирования навыков и совершенствования своих знаний, развитие творческой активности, общительности, любознательности, кругозора, воспитание интереса к чтению.

22 марта 2017

года в Центре ребята активно гото-

вились к предстоящему мероприятию, вспомнили уроки литературы и произведения, которые им известны.



В процессе игры ребята смогли повторить и вспомнить произведения русских и зарубежных писателей, таких как С.Я. Маршак, К.И. Чуковский, Г.Х. Андерсен, Ш. Перро и братья Гримм. Дети обогатили

себя новыми знаниями, стали более

Методическое объединение педагогов-психологов



10 марта состоялось первое в этом году занятие Творческого объединения педагогов-психологов Учреждений социального обслуживания города Арзамаса. На встрече рассматривались темы: «Родительская депривация и ее влияние на развитие ребенка», «Сказкотерапия и ее возможности в работе с детьми». Специалисты познакомились с теорией, на которой базируется сопровождение детей из семей группы риска. А также участвовали в мастер-классе по работе с русской народной сказкой.



Следующая встреча состоится 21 апреля. Будут рассмотрены темы: Здоровьесберегающие технологии в работе с гражданами пожилого возраста. Арт-терапия и ее возможности в работе с детьми.

Гурлова А.Г.

раскрепощенными, приобрели опыт командной работы.

Архипова Н.С.



Поздравляем с Днем рождения!

Борину Е.Н.

Солгатову Н.Г.



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

Ответственный за выпуск – Токарева И.Н., дизайн, верстка – Андронов С.А.

Адрес: ул. 2-я Вокзальная, 1а

Тел./факс (83147) 9-76-90